



千手觀音開光

百八高僧主持

泰國曼谷龍華佛教社爲旅泰華人所建，社址宏敞，佛殿莊嚴，爲

綜合中泰佛教藝術之建築物，且歷屆理監事，均能衷誠合作，一心一德，宏揚佛教，如前屆之林德潤，本屆之鄧玉臣等，皆本佛陀慈悲利他之旨，力謀社務進展，近本一家彌陀，戶戶觀音」之旨，特新塑千手千眼觀音聖像一尊，以供社友參禮，前於菩薩聖誕日舉行開光典禮，恭請泰國高僧頌勒泊佛他莊等九位大比丘僧蒞社主持，依照暹佛教儀規先爲聖像沐水，開光，點粉，祝誦伽陀安座後，全體九位比丘作大回向，以外復延請越泊披鈴等十寺高僧合共一〇八人同時誦經，一時梵音響徹雲霄，聲徧大千，見者聞者，莫不皆大歡喜！是日素筵齋僧，尤爲難能可貴。按泰俗齋僧者，庖厨牲禽，數以百計，滿目血肉魚鮮，葷菜雜陳，有心者見之，多爲不忍。今該社能破除俗例，以素筵齋僧，引起隨喜參加者之同聲讚美云。

印度佛教即將復興
米高美拍攝佛誕片

一代高僧入滅

錫蘭佛教偉大領袖維詰藍納拿
錫蘭政府國葬

世界佛教動態

·本刊資料室·

據美國金蓮雜誌轉載「世界佛

教」報導：印度全國各階級同盟會主席安伯下博士最近宣稱，他將要在佛誕二千五百週年的機會中，皈依佛教。他並且計劃巡視各地，勸告他的盟員們也能够皈向佛教。爲了達成這個願望，安博士已着手籌備將佛經譯爲摩諺文（Marathi）及其他印度方言，以便於他的盟員們閱讀。

又悉：好萊塢米高美製片公司，已請求印度政府，准許該公司到印度拍攝慶祝佛誕二千五百週年的各種新聞片。（木訥譯）

澳洲第一個比丘

紐約建立日本寺

據澳大利亞維多利亞省佛教會

的「新聞通訊」中報導：澳洲人懷特爾已前往仰光留學，接受佛法訓

練，聞即將成爲澳洲第一個代表三

紀念，千萬佛徒已預備前往印度朝

謁聖地，印度有關方面，已在所有

各聖地爲朝謁者準備各種方便之供

應。據悉：泰國之一五人朝聖團，

由阿利安南牟尼法師率領，已於上

月抵達加爾各答，擬以兩月之時間

朝訪各處聖地云。（木訥譯）

本年爲佛陀誕生二千五百週年

紀念，千萬佛徒已預備前往印度朝